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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 31/05/2022          54ª Reunião do Ano Rotário                  526ª da história do Clube 

PAUTA: Título Paul Harris / Colégio Estadual do Paraná / Bingo 

LOCAL: Restaurante Rabo de Peixe - Av. Pres. Getúlio Vargas, 1939 - Água Verde           HORÁRIO: 12 horas 

PRESIDENTE: Dionísio Olicshevis        SECRETÁRIA: Patrícia Cury                      PROTOCOLO: Milton Andretta  

 
PRESENTES (29) 

Associados(as) (21 de 32 – 66%) (presentes em negrito) 
Alexandre Gustavo Corrêa Lima 
Bruno Jordão Filho 
Carlos Antônio de Pieri 
Carlos Gustavo Pacheco 
Ciro Nestor Leviski 
Cleângela Rosani Busanello 
Clécio Luiz Chiamulera 
Dalton Roberto Bastos Ortiz 
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) 
Eduardo Fernandes de Souza 
Elizeu Francisco da Silva 
Eriton Nunes Costa 
Jean Garcez da Silva 
Jean Xavier Villa Filho 
João Alexandre Santos Junqueira da Silva 
José Acir Alves de Lima 
Júlio César Cardoso 
Kelly Cordeiro Spena 
Luciana Olicshevis 
Luciano Vieira do Santos 
Luiz Carlos Maggi 
Marcos Roberto Rockenbach 
Maria Goret Lovack 
Maria Luzita de Faria 
Michele Cristine Reschke 
Miguel Francisco Ferreira 
Milton Luiz Bauer Andretta 
Patrícia Cury Dias Baptista 
Pedro Henrique Araujo 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
Samanta Daliana Golin Pacheco 
Sara Bonfim Moreira de Araujo 

 
Convidados(as) (8) 
- Adélia Dias Castelã Ribeiro, do R.C. de Curitiba Norte - Governadora Assistente 2021-22 
- Cleusa Maria Fuckner – Professora responsável pelo Intercâmbio 
- Giuseppe – filho do Pieri 
- Grazielle – filha da Luzita 
- Idalina Andretta – esposa do Milton 
- Izabelle – filha da Luzita 
- Laureci Schimtz - Diretora Geral 
- Maria Gorethi Lussoli – Desenvolvimento do Rotary no Distrito 
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REFLEXÃO MOTIVACIONAL – Proferida de forma espontânea pelo Dionísio 
 
INSTRUÇÃO ROTÁRIA – Luciano – Tema: Ética Rotária 
 
PROTOCOLO – Milton 
- Deu boas-vindas ao convidados. 
- Destacou o dia Mundial do Combate ao Tabaco, celebrado no dia 31/05. 
 
SECRETARIA – Patrícia 
Agenda das próximas reuniões e eventos: 

- 07/06 - Assembleia Metas e Plano de Ação 2022-23 

- 14/06 - Resultados da Gestão 2021-22 (Projetos) 

- 21/06 - Resultados da Gestão 2021-22 (Secretaria; Tesouraria; Imagem Pública; Fundação Rotária; Desenvolvimento 
do Rotary) 

   

TESOURARIA – Eriton  

- Junho é mês de pagar a Revista Brasil Rotária 

- Julho serão pagas as duas per capitas: a do Rotary Internacional e a do Distrito. Custo atual é de R$ 70,00 por pessoas, 
incluindo as per capitas, a contabilidade e o domínio da internet. 

 

PROJETOS - Luzita 

- Horta no Fanaya – ontem foram entregues as mudas de temperos e verduras; meta do meio ambiente é 05/06; caso 
não seja possível, devido às chuvas, teremos que marcar outro dia para inaugurar. Irá solicitar o “de acordo” do 
Distrito, para efeito do cumprimento da meta. 

- Dionísio ressaltou que os custo desse projeto foi suportado pelo Bruno, por meio da sua empresa Castelo do Batel 
Imóveis, no valor de mais de R$ 2.000,00. 

 

IMAGEM PÚBLICA – Regina - Ausente 

  

FUNDAÇÃO ROTÁRIA – Ortiz - ausente 

 

DESENVOLVIMENTO DE ROTARY - Pieri 

- Lembrou a todos que o programa “Cada um traz um” ainda continua. 

 

ORDEM DO DIA: 

Título PAUL HARRIS, face ao cumprimento de meta do Desenvolvimento do Rotary 

Dionísio apresentou a Gorethi, como Membro da Comissão que elege os Governadores, indicada para o ano 2024/25; 
candidata indicada também pelo Fraterna. 

 

Goreth agradeceu a confiança pela indicação.  

- Parabenizou o Fraterna pelo crescimento de 45% nas últimas duas gestões. 

- Homenageou o Dionísio com o Paul Harris 5ª Safira. 

- Parabenizou o Fraterna pelos prêmios na Conferência. 
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Dionísio  

- Recebeu a 3ª Safira pela bondade do companheiro governador Sergio Levy, em uma cerimônia de aniversário do RC 
de Curitiba CIC. 

- Recebeu a 4ª Safira da governadora Mariane Nascimento Ferreira, por ter ajudado ela nas questões jurídicas do 
Distrito, na recém realizada Conferência Distrital 

- Recebeu hoje a 5ª Safira face o Desenvolvimento do Rotary (DQA) do clube que cresceu 45% nos dois últimos anos. 

- Espera receber mais um título / safira pelo exercício da Presidência do clube na gestão 2021-22. 

 

Apresentação Colégio Estadual do Paraná (CEP) – Colégio que recepcionará os intercambistas do Rotary.  

- Laureci Schimtz - Diretora Geral 

- Cleusa Maria Fuckner – Professora responsável pelo Intercâmbio 

- A palestrantes convidaram a GAD Adélia para ir à frente, como uma pessoa que também representa do CEP, já que 
foi Diretora de 1991 a 2003. 

 

Cleusa 

- O CEP foi tombado como Patrimônio Histórico. 

- É mais antigo que o Estado do Paraná, pois foi fundado em 1846, quando Paraná era parte do Estado de São Paulo, 
na época era o Liceu Curitibano. 

- Foi o 3º Colégio fundado no Brasil.  

- Manuel Ribas foi um visionário – Escola de Lideranças do Paraná. 

- Foi construída a sede atual em entre os anos de 1944 e 1950. 

- Tem um abrigo antiaéreo. 

- Teve como alunos: um Presidente da República; 3 Governadores do Estado do Paraná; Paulo Leminski; Poty 
Lazzarotto 

- O companheiro Miguel e a companheira Goret foram alunos do CEP. 

- O Festival de Teatro; o Festival de Música; a Biblioteca Pública do Paraná; foram criados no CEP. 

- Robô que foi para Marte tem o nome de um funcionário do CEP. 

- Acervo de quadros com a História do Paraná faz parte do Museu Guido Straube, do CEP. 

- Quando chegarem os intercambista será feita uma visita guiada, com as famílias hospedeiras. 

- O CEP possui um Planetário. 

 

Laureci, o CEP: 

- Teve alunos que são artistas, como:  Ari Fontoura e Letícia Sabatella; 

- Recebeu uma intercambista na década de 60, que hoje é Vice-Reitora da Universidade de YALE, nos EUA; 

- Tem 44.000 m2 de áreas total e 22.000 m2 de área construída; 

- Possui muita estrutura, que infelizmente muitos outros colégios não tem; 

- Receberá todos os intercambistas do Rotary, já que sabemos o quão importante é recebermos bem, para dar uma 
boa impressão da educação do país; 

- Tem 4.800 alunos, sendo que 4.300 ficam no contraturno; 

- Já participou de concursos em Portugal, Espanha e Itália, inclusive recebendo premiações; 

- Teve como aluna a melhor artilheira do Futsal sub17; moça que já passou por 3 lares de acolhimento de menores e 
atualmente mora de favor em uma família que a acolheu; ela disse que quando estudou no CEP, soube o que é amor 
e foi lá que foi incentivada ao esporte. 
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Adélia destacou também: 

- Importância do Coral e da Banda Sinfônica do CEP; 

- O 1º Jovem Destaque do Intercâmbio do Rotary, Ian foi aluno do CEP. 

 

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO –  

- Dionísio agradeceu e parabenizou as palestrantes. 

- João Alexandre contou que quando fez um 1º contato com o CEP, a respeito do intercâmbio, teve alguma dificuldade; 
mas que quando conversou com a Laureci foi bem diferente, já que ela disse que receberia todos os intercambistas; 
ficou emocionado, porque não é fácil para encontrar escolas que recebem intercambista. 

 

Dionísio 

- Mostrou o troféu que o Fraterna recebeu por ser o 2º colocado no Distrito, no atingimento das metas distritais; em 
número de projetos fomos o 1º, graças à Luzita; destacou que o Planejamento foi feito por ele, Luzita e Patrícia.  

- Destacou a homenagem que a Goret recebeu na Conferência, um Título Paul Harris. 

- Reforçou que o Ortiz também foi homenageado por ter sido Tesoureiro este ano. 

- Salientou também que a Luciana foi homenageada por ter sido Assessora Jurídica do Distrito 

- Apontou que também foi homenageado com Presidente, e que recebeu a Menção Distrital, na categoria Diamante. 

 

Adélia 

- Agradeceu em nome da Governadora Mariane, todo o esforço do Fraterna. 

- Reforçou que foi premiada por ser GAD desse Clube, pois acredita que temos que procurar ser os melhores, e o 
Fraterna demostrou isso. 

 

Lida e aprovada em 01-06-2022 

 

                 Dionísio Olicshevis                           Patrícia Cury 

Presidente Secretária 


